



宋祖德上诉告媒体 刘晓庆将先礼后兵

囧事

备受关注的谢晋遗孀徐大雯诉宋祖德、刘信达兄弟名誉纠纷案，已于上月底一审判决，但日前波谲云起：前日，两被告宋祖德、刘信达向一审法院上海市静安区人民法院递交了上诉状，要求追加共同侵权人新京报、齐鲁电视台、天府早报等7家媒体参加诉讼，并且撤销一审判决，发回重审或驳回徐大雯一审诉请。昨日，牵涉此案的刘晓庆接受记者电话采访时表示，她和谢晋遗孀徐大雯一定要让宋祖德低头认错，“如果他们还是一意孤行的话，我们一定会先礼而后兵！”

上诉追告媒体 起诉索赔20万

替宋祖德、刘信达送上上诉状的是广西一家律师事务所律师。记者获悉，递交的上诉状中，二人认为一审法院认定事实不清，上诉理由包括：博客注册没有宋祖德、刘信达的身份信息就排他性地认定是宋祖德、刘信达所为；宋祖德、刘信达的博客被他人冒名发表文章，判决以宋祖德、刘信达未提出异议，就认定是宋祖德、刘信达所为属不当；一审法院未在开庭前对当事人进行调查，属定性不当；徐大雯利用寻找新闻事实媒体进行调查，其本身就是炒作，该后果不应由宋祖德、刘信达来承担；媒体调查事先未声明，也无宋祖德、刘信达签字认可，一审判决将此作为证据认定不当；一审判决认定徐大雯精神损害后果严重的事实不清。宋、刘两人提出追加共同侵权人齐鲁电视台、黑龙江日报报业集团、华西都市报、新京报、成都商报、生活报、天府早报参加诉讼。此外，宋祖德还一并提交了一份起诉状，起诉东北、四川等地5名媒体记者原报道失实、在徐大雯起

诉后又做假证，要求判令被告撤销采访宋祖德的有关证明；赔偿精神抚慰金人民币20万元；向宋祖德及受株连者徐大雯公开赔礼道歉。

记者昨日联系到上海市静安区人民法院，对方确认宋祖德已经递交上诉状，并表示将按相关法律程序进行处理。

刘晓庆下“通牒” 宋祖德坚称“不退缩”

昨日，本报记者联系到被宋祖德起诉的一名媒体记者，她表示自己也刚得知此事，“正在和其他被告追告媒体及被告记者联系，商量对策”。而因宋祖德“大嘴”被牵连进这场名誉案，并一直在帮助徐大雯女士讨公道的刘晓庆，表示已接到很多记者的电话，“我早就想到宋祖德不会轻易认账，但法律最终会为谢晋老师和徐女士讨回清白”。她表示，自己对此不想多说，会通过博客声明作出回应。

果然稍后，刘晓庆博客中贴出了《敬告宋祖德刘信达》的博文，其中指出，作为受人尊敬的一代电影大师，谢晋老人是不容许任何污泥浊水来亵渎的，(宋氏兄弟)上诉只是拖延时间。刘晓庆同时在博客中严肃重申，“如果你们(宋氏兄弟)还是一意孤行的话，我一定会提请刑事訴訟的。先礼而后兵，我是不会改变的！”

但对于记者提到的刘晓庆博文“最后通牒”，宋祖德接受电话采访时，显得很是不以为然，反说刘晓庆做法幼稚。他还坚称自己不会“退缩”，“我怎么会几个小官司给吓到，我宋祖德为净化娱乐圈风气作贡献，以后只会更加犀利！”

记者孙欢 实习生邱欣欣



刘晓庆

“谢晋名誉案”追踪



《奠基者》为何选郑晓宁主演

趣事 康世恩：我与导演是发小儿

一部《士兵突击》不仅捧红了王宝强，更让康洪雷成了“金字招牌”，他导演的电视剧《奠基者》更是击败《下南洋》《松花江上》等多部优秀剧目，成为了央视“开年大戏”。眼下，该剧正在央视热播，虽然开播仅三四天，却备受瞩目，网上评论热烈。记者昨日联系到该剧主演之一、扮演石油部副部长康世恩的郑晓宁。

《奠基者》讲述1958年到1963年，“独臂将军”余秋里、总指挥康世恩临危受命，带领以“铁人”王进喜为代表的数万大军克服重重困难，展开“石油大会战”的故事。郑晓宁在剧中饰演的康世恩是石油部部长，也是该剧灵魂人物。郑晓宁告诉记者：“康世恩是有着非常丰富学识却藏而不露的‘英雄式’人物，他既要和上级领导配合完成任务，又要细心呵护下面的石油工人，在剧中是核心人物。”他告诉记者，该剧在拍摄过程中，剧组奔波于北京、河北、黑龙江大庆之间，历时半年行程万里。

“拍摄那段时间，每天虽然风餐露宿很艰苦，但最让我难受的还是大庆的天气，温差30多度，生病成了家常便饭。不过后来想想，老一代石油人就是这么过来的，我也就没啥抱怨的。”



郑晓宁

虽然演过《突出重围》《战北平》等影视剧，但郑晓宁一直属于那种脸熟但不太有名的演员。康洪雷缘何选定他？他呵呵一笑，“我和康洪雷是发小儿，认识了几十年。他拍摄的电视我基本都看过，我俩早约定要合作一部戏，但总因档期等原因没有合作成。《奠基者》可以说圆了我们哥俩多年的梦。”

接受记者采访时，郑晓宁透露他目前正在上海拍电视剧《生死迷局》，“不过我还是希望观众能先关注《奠基者》，希望大家能从中感受到真实、平凡又伟大的英雄人物，感受那值得现代年轻人去敬仰、学习的精神。”

记者 张静

争跨年晚会收视冠军 两家卫视玩数据概念

业内人士：谁是第一，双方心里清楚



怪事

2010年新年钟声已经离我们远去，各家卫视的“跨年晚会大战”也告一段落。然而元旦假期刚过，就出现湖南卫视、江苏卫视“双黄第一”的现象，关于“跨年晚会究竟谁是第一？”的话题也成为近期众多媒体关注的焦点。

事件回放

相比央视春晚，近年来多家省级卫视都把更多精力放在元旦跨年晚会上。自湖南卫视首次提出“跨年晚会”概念以来，经过5年发展，其影响日益增大，涉足卫视也日渐增加。2009年年底，尽管有不少卫视因各种原因退出“跨年晚会大战”，却依然有湖南、江苏、深圳、东方等多家卫视举办了各自的跨年晚会。当晚的几大晚会对决，也让观众尽情感受了新年到来的欢快气氛。

然而元旦刚过，湖南卫视与江苏卫视不约而同高调对外发布消息，宣布各自获得“跨年晚会全国收视冠军”。同样的时段、同一家媒介研究公司提供数据，却有两个不一样的数字。不少观众疑惑，“为何会有两个冠军？”

各有缘由

记者从湖南卫视获悉，根据央视索福瑞提供的全国网数据，湖南卫视跨年晚会获得11.59%的收视份额，“获得同时段全国电视节目收视冠军，比同时段收视份额排名第二的某卫视频道跨年演唱会高出一倍。”湖南卫视总编室主任、新闻发言人李浩表示，“跨年晚会是湖南卫视延续了5年的品牌，今年以创意独特取胜，快乐家族和天天兄弟的PK，再加上多对情侣档的温暖亮相，是保持品牌新鲜度、稳坐收视冠军的根本原因。”

江苏卫视则显示，根据索福瑞24城市快速监测数据显示，当晚直播的江苏卫视跨年晚会以4.14的收视率勇夺全国卫视同时段第一，“成为当晚跨年大战中的赢家，是跨年夜当仁不让的收视之王”。江苏卫视的工作人员刘



湖南卫视“跨年晚会”现场

先生坦言，“收视份额和收视率是两个不同的概念”。他透露，去年湖南卫视跨年晚会用的数据来自索福瑞快速检测系统，“但不知今年为什么就换成全国网的收视份额数据了”。

业内说法

对于大多观众来说，只要节目好看，收视率并没有多少意义。但对于当事人来说，收视率则意味着收益。究竟谁才是收视冠军？江苏卫视的数据是“收视率”，湖南卫视的数据是“收视份额”。到底谁更靠谱些？

针对此事，西北大学广播电视电影系主任张阿利教授认为，“其实到底谁是第一，当事双方的心里各自肯定很清楚。谁的节目好，观众也会有自己的评判标准。如果只是一味纠缠现在给出的这些数据，实在不是明智之举，而且这些数据也难保不存在水分”。

不过，同样作为观众的他看来，“湖南卫视做得更适合年轻人，也更吸引年轻人一些，它的娱乐气氛非常好。”最后他还补充，“湖南卫视和江苏卫视都属于近些年省级卫视做得很活跃的，其实这样的现象对打破电视‘一统天下’的局面有好处。从长远来看，对国家电视节目的发展有利，能推动它向更加多元化的方向发展。”

记者曾世湘 实习生杨珍

在他面前 陈冠希只算新手上路？

华伦·比提否认与12775名女性有染

近日出版的新书《华伦·比提是如何引诱美国的》披露，曾获奥斯卡最佳导演奖的好莱坞男星华伦·比提在近40年中曾与12775名女人发生过关系，包括麦当娜和简·方达。

在堪称“世界第一名利场”的好莱坞，风流浪子总是层出不穷，但在其中“登峰造极”的人依然是少数。日前，73岁的好莱坞老牌男星华伦·比提的传记作家曝出一个惊人数字：这位男星在自己近40年的演艺生涯中，竟然和12775名女人发生过关系，被网友称为美版陈冠希！不过，在1992年与现任妻子结婚后，他再无绯闻传出。

“名单”上包括麦当娜和简·方达

生于1937年3月的华伦·比提，他的名字对于大多数年轻人来说，应该都已经很陌生了。但在上世纪六、七十年代，这位男星可是好莱坞的当红小生。他主演的影片里，最为中国观众熟悉的一部，当属1967年的《雌雄大盗》，这个讲述一对劫匪情侣的故事，开创了美国“公路电影”的新时代。除了演技，华伦·比提在制片和导演方面也颇有才华：1978年，他拍摄的《天堂可以等待》获得了4项奥斯卡提名，但真正将他送上奥斯卡领奖台的竟然还是他任导演的《赤色分子》(最佳导演奖)。

然而，这些成绩与华伦·比提的风流成性相比，似乎后者为他在好莱坞赢得的名声还要更大些。不过，在他的传记作者皮特·比斯卡德写出这个惊人数字之前，这个名声只停留在模糊的概念上。皮特·比斯卡德曾做过记者和编辑，写过有关《教父》三部曲的专著，以及《眼见为实》“垮掉一代”拯救好莱坞”等书，对好莱坞研究颇深。

在这些女人中，有没有女明星自然是大家关注的焦点。答案是肯定并响亮的：曾与华伦·比提有过



华伦·比提

一段情的“名单”上，赫然列着流行乐坛一姐麦当娜和同为好莱坞老牌女星的简·方达和黛安·基顿等人。据统计，几乎所有与华伦·比提合作过的女星，都曾坠入他设下的情网。

55岁，他第一次步入婚姻殿堂

要在英俊男星云集的好莱坞赢得艳名，光会“坏”和勾引女人显然是不够的。据那些和他有过情缘的女星回忆，华伦·比提的魅力确实超群，“我第一次在酒店大堂里看到他的时候，他只是从我身边走过，我就被他深深吸引了”，黛安·基顿回忆道，“我甚至遗憾地想，我可能永远没机会认识这个人吧”。

更重要的是，和多数吸毒、酗酒、文身的男星不同，华伦·比提虽然风流，但很懂得低调和尊重女人。

他的“前任”们几乎没有因为分手而记恨他的。“你可以把他的经历当作最深的秘密来隐藏，并且你可以相信他一定不会泄露这个秘密。”好莱坞著名喜剧女星歌蒂·韩说，“他也许在早年爱过太多女人，但他不是个骗子，他只是真的很喜欢女人而已。”妈妈爸爸乐队的乐手米歇尔·菲利普斯则在接受《名利场》采访时，公开宣传华伦·比提是她一生的挚爱，“我为他而疯狂，他是个天生的情圣”。

1991年，这位老情圣终于遇见了他甘愿与之缔结神圣婚约的女人：比他小21岁的女星安妮特·贝宁。“遇见安妮特，让我发现了自己长年沉睡在水面下的冰山基部，我对自己说：‘哦，我知道了，就是她。’”两人在1992年结婚，当时他们已经生下了第一个孩子。随后，他们又生了三个孩子，最小的一个在2000年出生。所谓“浪子回头金不换”，在华伦·比提身上得到了最好的体现——结婚后的华伦·比提再无绯闻传出，直到今天，这对伉俪都是好莱坞的模范夫妻。

最新消息

华伦·比提否认书籍内容真实性

《纽约邮报》前日报道，华伦·比提发表声明否认了该书的真实性，“我怎么可能与12775名女性有染？”据报道，华伦·比提的代表律师Bertram Fields已在《赫芬顿邮报》上发表声明，否认这本书是被华伦·比提授权并批准出版的，声明中说：“这本乏味、枯燥的有关华伦·比提先生的书，并没有获得华伦·比提授权，不应该被视为传记出版。它包含了许多虚假的言论和内容，书中的一些有关华伦·比提的记载都是假的。”

年轻肌肤·弹润剔透

点亮,冬的晶莹

冬日肌肤的困惑

爱美的你也许重金购买了各种外用护肤品，祛斑精华液、水润保湿霜、紧致精华露，让那些瓶瓶罐罐堆满了桌面，使用程序更是复杂异常，却总是看不到皮肤状况出现期待中的改善？

这是因为，肌肤的美由内而外，真正的美丽法则不能只停留在花费大量的金钱和精力，去寻求适合自己的“那一瓶”，而要懂得从肌肤问题的内部根源着手，去解决肌肤的外在问题，才是“四两拨千斤”的美肌真功夫。

口服天然VE，让你伸伸懒腰就变漂亮

天然VE又名“生育酚”，在祛斑、养肤和抗衰老老方面的作用得到了医学美容界的公认，它能够保护肌肤免受自由基的氧化损伤，逐步修复受损肌底，帮助不同问题肌肤的女性由内及表，打造完美肤质。

☆瑕疵肌肤——祛除斑点

天然维生素E能抑制酪氨酸生成，并促进肌肤内营养的输送及代谢废物的排出，帮助祛除斑点。

☆干燥肌肤——锁水滋养

天然维生素E能帮助修复并巩固肌肤的天然保护层，锁紧肌肤水分，提供由内而外的深层滋养。

☆熟龄肌肤——防皱抗老

天然维生素E能中止脂质过氧化链式反应，帮助保持皮肤弹性，起到抗老化，特别是抗衰老老化的作用。

Best Buy

★养生堂牌天然维生素E软胶囊

汇集天然大豆精华，经功能实验测试证明，具有美容(祛黄褐斑)、延缓衰老的保健功能。精选配料红花籽油和紫苏油，协同维生素E发挥更佳作用。国际流行大剂量，每粒不过0.5元，真正适合内服外用、长期保养。

特别美容奖

口服维生素E



美丽自己 爱由家人

养生堂®天然维生素E

购养生堂正品 喜得桃水晶礼



一等施华洛世奇桃水晶吊坠 等你来拿!

1、即日起在各活动点购买养生堂天然维生素系列正品即可参与抽奖，每瓶可刮1次，100%中奖，有机会赢得一等施华洛世奇桃水晶(共11名)！详情请见活动点海报或拨打下方热线电话咨询！

2、即日起，凡打进热线电话的消费者，可免费领取养生堂天然VE9日焕颜1份，限前50名！

美丽热线：13379066935

最终解释权归海南养生堂药业有限公司所有

祛斑 润颜 抗老化